立足本地资源 树立安全文化品牌

淄博2021年"安全生产月"活动启动



淄博市应急管理局 大众日报淄博融媒体中心

淄博6月1日讯 今年6月是第20个全国"安全生产月",主题是"落实安全责任 推动安全发展"。记者从淄博市应急管理局今天召开的新闻发布会上获悉,2021年全市"安全生产月"活动将主要围绕深入学习安全生产重要论述精神、"专项整治集中攻坚战"、"6·16安全宣传咨询日"和"警示教育周"、"安全生产淄博行"、安全宣传"五进"及安全文化建设5个专题发力。

淄博市应急管理局党委委员、副局长寇宗华在发布会上表示,今年淄博市"安全生产月"将以推进全市安全生产专项整治三年行动集中攻坚和安全生产成惠大排查快整治严极法产项有总点有特色有成效的。在抓力的安全,淄博市安委会还明时,今年,淄博市安委会还倡导各级、各有关部门和单位将安全

生产宣传教育活动融入日常、抓 在经常、重在平常,加快构建安 全宣传教育长效机制,助力提升 安全水平。

突出宣传主题 深入学习安全生产 重要论述精神

重点加强专题学习宣传,开展线上线下宣传教育,开展企业全员教育培训。各级、各有关部门和单位要结合正在开展的党史学习教育,以党政领导干部和企业负责人为重点,通过理论学习中心组专题学习、干部专题出回宣讲、专题巡回宣讲、专题网络课堂等形式,深入学习宣传安全生产重要论述;要广泛组织干部全生产重要论述;要广泛组织干部、企业员工观看学习"安全生产云课堂"。要大力实施"素质固安"工程,严格落实全员安全培训制度。

总结经验做法

开展"专项整治集中攻坚战" 专题宣传

重点开展专项整治行动宣

传、问题隐患排查整治、执法检查 和应急演练、重点行业领域安全 宣传。重点开展专项整治行动宣 传方面,要着重报道"安全生产专 项整治三年行动"和"安全生产隐 患大排查快整治严执法专项行 动"工作进展、工作成效,以及各 项工作任务的经验做法,展示工 作成效,推广制度成果;着重加大 安全生产执法检查力度,对存在 问题隐患的企业依法处罚。

创新方式方法

开展"6·16安全宣传咨询日" 及"警示教育周"活动

着重利用"6·16安全宣传咨询日",组织开展线上线下相结合、形式多样的咨询活动。着重利用各类媒体、网站、手机软件等,创新开展"公众开放日""专家云问诊""应急直播间""安全快闪""灯光秀"和直播互动、网上展厅、线上安全体验、安全互动游戏等活动,组织参加"回顾安全生产月20年"网上展览、"测测你安全力"知识竞赛、"6·16我问你答"直播答题、"接力传安全一我为安全生产倡议"等活动。

强化问题隐患曝光

开展"安全生产淄博行" 宣传活动

"安全生产月"活动期间,同步启动"安全生产淄博行"活动,至2021年12月底结束。活动期间要突出重点行业领域,加大问题隐患曝光力度,通过集中曝光隐患问题,推动企业切实落实主体责任。各级要以"首问安全·齐安淄博"媒体专访活动为契机,以16个重点行业领域为重点,协调媒体积极报道"安全生产淄博行"有关活动,宣传推广各地落实责任链条、弥补短板弱项、创新管理举措、优化制度机制和加强重点工程安全等方面的经验做法,营造浓厚的活动氛围。

强化媒体联动

统筹推进安全宣传"五进" 及安全文化建设

重点开展安全宣传"五进"、安全文化建设、应急科普讲解和作品征集、"齐话安全"有奖征文活动。各级、各有关部门和单位要紧密结合党史学习教育"我为

群众办实事"实践活动,组织广大党员干部深入基层,察民情、访民意、办实事,结合工作实际,扎实推进安全宣传"进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭"。

活动方案要求,各级、各有关 部门和单位要讲一步提高对安全 生产宣传教育工作的认识,将"安 全生产月"活动纳入安全生产责 任制考核、纳入全年安全生产重 点工作计划,建立党委政府领导、 多部门协同配合、企事业单位积 极参与的长效工作机制:要立足 于本地文化资源,在打造安全文 化建设亮点、树立安全文化品牌 上下功夫,努力把工作做出特色, 为淄博市安全文化建设树立标 杆、当好样板,推动淄博市安全文 化建设再上新台阶、新水平,共筑 企业参与、百姓融入、队伍先行的 "齐安文化"阵地。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 **孟松岭 马**梦梦



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 更多内容

打通血管通道 创造生命奇迹

-记淄博市第一医院心内二科主任赵永刚



血管对于人体,就像交通运输对于一个国家一样重要。而血栓就是血管里的"罪犯",如果堵在冠状动脉,就会引发冠心病、心梗,严重的还会导致心脏缺乏血供而停跳甚至死亡。在淄博市第一医院心内二科,由科主任赵永刚带领的团队,凭借高超的技术,时刻保障人们生命通道的畅通。

从1998年大学毕业至今,赵 永刚已经从事心血管内科临床工 作20余年,熟练掌握了心血管内 科常见病及疑难危重症的救治和 心血管内科介入治疗,并在位于 北京阜外心血管病医院的原卫生 部冠心病介入诊疗培训基地接受 过系统的冠心病介入诊疗培训, 取得国家心血管内科专科医师资 质及冠心病介入诊疗医师资质, 并于2016年获得"中国优秀中青 年心血管介入医师"称号。

赵永刚至今记得自己和团队救治过的一名高龄患者。患者胸痛、胸闷反复发作多年,曾因脑梗接受过脑血管介入支北有人术,后又因急性心梗到北京、发医。当时北京的专家认为等状难度大且风险高,建议药物保守治疗。此后几年,患者心绞痛频发作,被疾病折磨的苦不堪高。当患者再次因为严重的陷入胸痛来到心内二科就诊时,赵永刚发现,患者的冠心病已经越来越严重,单纯的药物保守治

疗已经无法控制病情,患者后续会反复住院甚至出现生命危险。经过与患者、家属反复沟通,赵永刚决定顶着压力为患者争取一线生的希望。他带领全科医护人员和手术团队制定了周密的手术方案,经过4个小时的艰苦奋战,克服了一个又一个手术难点,最终成功为患者植入三枚支架,疏通了闭塞多年的血管,创造了生命奇迹。

多年来,赵永刚已独立完成约3000例心脏病介入手术,熟练掌握了冠状动脉内超声指导下冠心病复杂病变的介入诊治、冠状动脉旋磨术治疗严重钙化病变和冠状动脉慢性完全闭塞病变开通等复杂高危介入技术,掌握快速性心律失常射频消融治疗和缓慢性心律失常永久起搏器植入术。在他的带领下,心内二科已全面

开展冠脉造影、冠脉支架术、起搏 器植入术、快速心律失常射频消 融术、先天性心脏病封堵治疗、晚 期心衰三腔起搏器心脏再同步化 治疗等各种介入诊疗技术。近年 来,科室开展冠状动脉病变药物 球囊成形术,可以避免在冠脉植 入支架,远期效果甚至优于植入 支架;通过左束支起搏治疗缓慢 性心律失常,可以最大程度保护 心功能,为目前最先进的起搏技 术:实施三维电生理标测下行复 杂心律失常射频消融治疗,提高 了房颤、室性心动过速等的射频 消融成功率。这些新技术达到了 省内先进水平,进一步提升了科 室的介入诊疗水平。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **张继才** 通讯员 **程方 周 燕宁 冯志远**

■ 名医简介

赵永刚,淄博市第一医院心 内二科主任,副主任医师,2016年 获得"中国优秀中青年心血管介 入医师"称号,2019年获得"山东 省保健工作先进个人"称号。为 山东省疼痛医学会第一届心脏大 血管疾病青年专业委员会副主任 委员、山东省医学会心电生理与 起搏分会第六届委员会委员、山 东省医师协会心内科医师分会第 三届委员会委员、山东省医师协 会心血管介入医师分会第一届委 员会委员、山东省医师协会高血 压专业委员会第一届委员会委 员、淄博市第七届心血管病学专 业委员会副主任委员兼秘书等多 个学术兼职。擅长复杂、危重冠 心病患者的介入治疗。

道路施工封闭公告

根据淄博市统一规划,鲁泰大 道因建设内环快速路需封闭施工, 现公告如下:

- 1. 该项目符合城市道路建设规 划要求。
- 2. 封闭施工范围: 鲁泰大道的柳泉路至世纪路段。
- 3. 封闭施工时间: 2021年6月 10日至2021年12月31日。(如该时间段内因天气、管线拆除、拆迁等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日。)
- 4. 封闭交通管制:施工路段过境车辆禁止通行,沿线群众车辆减速慢行。
- 5. 施工期间,给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

特此公告

淄博市城市快速路网建设工作专班 淄博市公安局交通警察支队 淄博高新技术产业开发区大队 2021年6月2日

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道 诸顺沟治理工程3标工程建设需要,经研究,将周荆路西埠路口至 于家屋子路口段进行半封闭施工, 时间2021年5月20日至2021年 10月30日。封道施工期间过往大型车辆敬请绕行起马路、S29连接 线、张田路、唐华路等,施工期间 请行人车辆注意安全,服从现场指 挥人员的疏导指挥。施工带来不便 之处敬请谅解,望广大群众积极配 合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处 淄博市公安局交警支队桓台大队 2021年5月20日

公告 復杂 寻人

24小时手机/微信:15253311449 全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★淄博乐嘉运输有限公司丢失道路运输证,号码:370303826427,声明作废。
- ★山东宝岳物流运输有限公司丢失道路运输证,号码:370303826839,声明作废。
- ★邹俊成(370303199812117619)丢 失2020年12月3日开具的取保候审 保证金交款凭证,金额:壹万元,特此 声明。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式 发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关 责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主 体对其的业务审核认定为准。